
A projekt az Energiahatékonysági Kötelezettségi Rendszer (EKR) része, így megvalósítóként az
elért energiamegtakarítást (HEM) értékesítjük, ezáltal a lakosság számára a szigetelés teljesen
díjmentes, azaz a beruházás minden eleme – felmérés, anyag, munkadíj és adminisztráció –
teljesen díjmentes a háztartások számára.
Az első ütemben 200.000 m² födémszigetelés valósul meg, kb. 2.000 háztartás bevonásával.
Az ingyenesség a rendelkezésre álló mennyiségi keret erejéig biztosított, ezért aki időben
jelentkezik, részesülhet a programban.
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ECO Ingyenes Födémszigetelési Program – Energiából érték,

költségből megtakarítás, a jelenből fenntartható jövő.

Magyarország épületállományának többsége energetikailag elavult, a fűtési energia akár harmada is
a födémen keresztül távozik. A födémszigetelés a legegyszerűbb és leggyorsabb megoldás: nincs
bontás, nincs felújítás, a megtakarítás már az első télen érezhető.

HÁTTÉR – Program létjogosultsága

Célunk, hogy a helyi közösségeket közvetlenül támogassuk: csökkentsük a családok rezsiterheit, és
segítsük az önkormányzatokat abban, hogy kézzelfogható, hosszú távú értéket teremtsenek
közösségük számára.

PROGRAMKERET – Ingyenesség háttere és terjedelme

Kölcsönösen előnyös, hosszú távú együttműködésre törekszünk

mindazon önkormányzatokkal, amelyek a fenntartható,

energiatakarékos jövő mellett köteleződtek el.

Lakossági elégedettség növelése: a háztartások fűtési költsége csökken, a lakosok azonnali
pénzügyi könnyebbséget tapasztalnak, ami erősíti az önkormányzat iránti bizalmat.
Fenntarthatósági és klímavédelmi célok: a program segíti a településeket a klímastratégiák
teljesítésében, csökkenti az energiafelhasználást és a karbonlábnyomot.
Pozitív kommunikáció és PR: az önkormányzat támogatóként jelenik meg, növelve a település
pozitív megítélését és a közösségi elismertséget.
Hosszú távú helyi eredmények: a szigetelt épületek értékesebbek, energiatakarékosabbak, a
program kézzelfogható fejlesztést hoz a településre.
Szakmai támogatás és egyszerű folyamat: biztosítjuk a szükséges kommunikációs
anyagokat, és koordinációt, minimális önkormányzati erőforrás mellett.

ELŐNYÖK – Önkormányzatok lehetőségei 
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